

# 德国选择党开除联邦议员

德国联邦仲裁法庭决定，将联邦议员弗莱克·帕瑟曼（Frank Pasemann）逐出选择党。早在八月，德国选择党萨克森-安哈尔特州仲裁法庭就已经决定开除其党籍。帕瑟曼随后向联邦仲裁法庭申诉，但由于其并未在规定期限内给出合理理由，提案被驳回。

根据“时代在线”所掌握的裁决内容，州仲裁法庭的决议维持有效，党内对此也毋庸置疑。法官表示，州仲裁法庭的裁决内容已经获得确认，对初审裁决进行粗略审查的结果表明，纵然是联邦仲裁法庭也不会就此案作出不同裁决，但帕瑟曼仍可在普通法院就其被开除党籍一事提起诉讼。

帕瑟曼于2020年2月在推特上发布了一张犹太人中央委员会前副主席米歇尔·弗里德曼（Michel Friedman）的照片，并配文“永远的弗里德曼”。然而这一表述与反犹太纳粹宣传电影《永远的犹太人》的标题类似。根据帕瑟曼的说法，该推文只是“措辞不佳”。但党内批评者指责帕瑟曼此举有损党派形象，是反犹太主义行为。此外，现年60岁的帕瑟曼应已有一年半未缴纳党费。

今年4月帕瑟曼表示，他无法理解州仲裁法庭这一决定的严重性，“因为这显然是针对我个人发起的一次具有人事决策动机的运动”。他现在是联邦议院的无党团议员，也是第一个被逐出该党的议员。

至今已有五位议员离开选择党联邦议会党团，但他们都是因为离开选择党而自行退出党团。最为人所知的是选择党创始人之一的弗劳克·佩特里（Frauke Petry）在联邦大选之后因党内抗议并未进入选择党党团。

（本文译自德国时代在线2020年11月15日网络新闻）

---

通信地址：四川外国语大学德国研究中心，重庆市沙坪坝区烈士墓，邮编400031

电话/传真：+86 23 6538 5696

电子邮件：dgyjzx@sisu.edu.cn

网址：dgyj.sisu.edu.cn